
市場小 横浜市 全国 全国と比較して 市場小 横浜市 全国 全国と比較して

全体 77 70 70.7 109% 58 54 54.7 106%
国語への関心 35.5 30.9 33.2 107%
話す・聞く能力 92.4 91 90.8 102% 69.9 65 64.6 108%

書く能力 79.5 74.3 73.8 108% 48 44.2 45.6 105%
読む能力 79.5 74.5 74 107% 52.7 48.8 50.8 104%

言語について 73.7 66.1 67 110%

市場小 横浜市 全国 全国と比較して 市場小 横浜市 全国 全国と比較して

全体 69 64 63.5 109% 58 52 51.5 113%
数と計算 68.4 63.1 62.3 110% 65.2 58.2 58.4 112%
量と測定 76.4 71.7 72.7 105% 58.9 52.6 52.4 112%
図形 63.6 57.1 56.9 112% 66.2 60.1 59.9 111%

数量関係 68.6 61 60.1 114% 52.9 45.7 45.1 117%

理科（正答率（％）） 市場小 横浜市 全国 全国と比較して

全体 63 60 60.3 104%
物質 61.9 59.5 59.8 104%

エネルギー 56.1 52.9 53.1 106%
生命 74.7 71.8 73.6 101%
地球 53.1 49 49.5 107%

全体（正答率（％）） 市場小 横浜市 全国 全国と比較して

国語Ａ 77 70 70.7 109%
国語Ｂ 58 54 54.7 106%
算数Ａ 69 64 63.5 109%
算数Ｂ 58 52 51.5 113%
理科 63 60 60.3 104%

 今年度の６年⽣が、４⽉に⾏った全国学⼒・学習状況調査の結果が出ましたので、ここでご報告いたし
ます。正答率が、国語AB、算数AB、理科のいずれの教科・各領域においても、全国平均・横浜市平均を
上回りました。お⼦様の毎⽇の学習の頑張り、ご家庭でのご⽀援の賜物だと考えます。この結果がさらに
よくなるように、これからも、お⼦様の学習の⽀援を⾏っていきたいと思います。
 また、児童質問紙による⽣活調査の結果ですが、全国と⽐べ、「規範意識」が⾼くなっています。「学
校のきまりを守っていますか。」の設問では、「あてはまる」と答えたのが、全国より２０％も多い、６
１％となりました。「どちらかといえば，当てはまる」を合わせると、９２％となりました。逆に、全国
に⽐べて、下回っているのが、「学習習慣」、「⾃尊感情」、「地域・社会への関⼼等」、「算数への関
⼼等」です。設問に対する回答の割合を⾒てみると、課題が⾒えてきます。例えば、「⾃尊感情」の中で
の設問「⾃分には，よいところがあると思いますか。」では、「あてはまる」と答えたのが、全国平均の
同程度の４０％でした。しかし、「あてはまらない」と答えたのが、全国平均が４.３％に対して、７％と
なっています。同様に、「学習習慣」の中の設問、「家で，⾃分で計画を⽴てて勉強をしていますか。」
では、「あてはまる」と答えたのが、全国平均の同程度の３０％でした。しかし、「あてはまらない」と
答えたのが、全国平均が７.６％に対して、１５.７％となっています。このように、好ましい回答は、全国
平均と同様なのに、下位層となる回答割合が多いという課題があり、⼆極化している状況です。今後も、
⼀⼈ひとりに寄り添いながら、本校が⽬指す⾃尊感情の醸成に視点を当て、必要な指導、⽀援に取り組ん
でまいります。
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